Anroputm nobypoBu rpadika KBaapaTUUHOI GYHKLIT y = ax? + Dhx + c,
e X — He3aneXxHa 3MiHHa, q, b, ¢ — pesKi ynana (npuuomy a = 0)

A

Bu3Hay Hanpam rinok napabonu 3HanaM KoopauHaTh BepLunHn napabonu: (x,; u,) [Tobyayin Bicb
a> 0 — rinku HanpsMneHi Bropy b Adac - b2 cumeTpii napabonu:
. . =-=—,a l, = y(x,) abo y, = B
a < 0 — rinku HanpsmneHi BHU3 20 4q X =
3HaWamM HYNi YHKLIT (AKLL0 BOHM €) Bu3Hay KoopanHaTH TOUKN 3Hanan KoopanHaTu A0AaTKOBUX
Ta X, — BIANOBIAHOIO nepeTnHy napabonu TOYOK, L0 Hanexatb rpadiky
KBA[paTHOr0 PiBHAHHSA aX? + bx + C 3 Biccio opauHar: (0; o) (y pa3i notpebn)

[Tobyayn rpadik GpyHKLT, 3'eqHaBLLM BCi N0byaoBaHi TOUKM CYLINLHOK NJIABHOI JTiHIE




